



险资一季度买了哪些股?

周期股集体逆袭,食品饮料等大消费行业整体遭减持

关于保险资金近期投资战术微变的传闻再度传来,市场都在猜测险资此番动作背后具体交易指向。其实早在今年一季度时,保险机构在调仓与战术上的路数便已现端倪。随着近日上市公司2016年一季报披露收官,保险资金的选股路径一览无遗。作为保险资金历来的宠儿,周期股、防御股今年孰胜一筹?斩获牛股最多的保险机构中,是熟面孔多还是新生代逆袭?为何在连续多个季度里,同一家保险机构在同一家上市公司中进进出出?资金巨无霸背后的投资故事值得一探。

弃“防御”爱“周期”

记者统计数据显示,从保险资金持股数量变动排名来看,除交通运输、纺织服装、食品饮料等个别行业被保险资金减持之外,其余20多个行业在今年一季度均被资金纳入增持范畴。

整体上看,周期股在保险资金的一季度配置中集体逆袭。与往季所不同的是,保险机构在今年一季度明显加大了对房地产、建筑材料、电气设备、化工、机械设备、汽车、采掘、有色金属等周期股的配置力度。与此同时,传媒与休闲服务这两大板块也挤入了被保险机构大幅增持的前列。相反,一直被保险机构青睐有加的防御板块,如食品饮料、纺织服装等大消费行业,整体遭保险资金减持。

数据显示,尽管一季度股市大幅波动,但保险机构配置于股市的力度并未缩减。而从弃“防御”爱“周期”的偏好变化来看,保险机

构目前紧盯供给侧改革带来的投资机会,尤其是周期性板块中有实质去产能兼国企改革规划的上市公司。

中小险企屡擒牛股

自去年底保监会发文规范保险机构披露举牌信息以来,保险资金的举牌势头有所减弱,但依旧有一些牛股被保险机构所擒获。最新统计数据显示,今年一季度保险资金持有的重仓股中,股价涨幅较大的前五只个股分别是中银绒业、广博股份、博瑞传播、易事特、雅克科技。

若将参考标的股范围拉长至涨幅前三十的个股,持有这些牛股的保险机构有新华人寿、中华联合财险、太平人寿、中国人寿、天安财险、工银安盛人寿、永诚财险、泰康人寿等。

除其中几家上市险企之外,中小险企屡擒牛股现象凸显。业内人士告诉记者,这与不同规模保险机构的投资诉求有一定联系,大险企

通常更多是基于价值的趋势投资,擅长自上而下的宏观择时及行业选择,看重低估值、高分红的个股,这些个股未必会在短时间内爆发;而一些中小险企尤其是激进型险企,则相对看重相对收益,押注个股、博取短期收益。

险资也爱波段操作

虽然保险资金作为长线投资,“买入并持有”是最主要的操作方式,但从目前市场环境来看,这一惯例正被逐步打破,波段操作也成为保险资金当下的一大投资战术。

采取这一战术的背后原因,则在于主流保险机构对目前市场环境的研判。大部分主流保险机构的内部观点认为,虽然近期全球宏观大环境有企稳改善的迹象,但就全年行情走势的预判来看,与前两年做趋势投资所不同的是,2016年是存量博弈下的结构性行情,更宜采取波段操作的策略。

据《上海证券报》

此次五一长假,苏宁易购连锁店主推体验式服务,创新体验拉动了线下消费。苏宁易购公布的数据显示,苏宁易购线下门店销售规模同比增长31%,苏宁易购直营店销售为去年同期的15倍多,价格、体验、服务成为推动苏宁易购销售火爆的发动机。值得关注的是,南京苏宁五一期间整体销售同比增长达到50%以上。

现代快报记者 刘德杰

五一长假催热实体经济 创新体验引爆苏宁易购线下消费

体验式消费升温

此次五一长假期间,苏宁易购云店体验式消费表现抢眼。4月28日重装升级开业的南京山西路苏宁易购云店当天人气爆棚,主打“科技牌”也让该店在五一长假成为消费者关注的焦点。

南京山西路苏宁易购云店开业当天即已打破单天销售纪录,同比增长达到123%。各个体验区成为集客的重点区域,体验性带动了购物热情,开业当天仅6小时,参与会员活动的消费者已达3670人,门店送出1973份礼品。

据南京山西路苏宁易购云店孙宁哲介绍,设立的免费VR虚拟现实体验馆、游戏体验专区吸引了众多年轻粉丝。此外,全国第一家“悦视界”互联网品牌电视专区的开设,让互联网电视迷们在购物前有一场真实体验,小长假三天平均进店人数超10万人。

线下玩法多

此次五一长假,苏宁易购提出“五一主场、嗨购苏宁”的消费口号,并祭出价格、体验、服务三个杀手锏。南京苏宁副总经理郭飞表示,降价是此次五一促销的主旋律。数据显示,五一期间,南京苏宁家电套购占比超过75%。其中,彩电品类中55英寸以上彩电占比高达60%,同比增长49%。此外,中央空调同比增长800%。

值得关注的是,基于大数据分析反向定制的各品类新品如华为P9、三星S7、苏泊尔真磨豆机等也在大促中取得不错战绩。与此同时,一系列创新玩法也让苏宁易购连锁店在此次五一消费高峰期抢尽风头。服务方面,五一期间苏宁彩电、空调、厨卫等品类推出的多重免费服务,免费送出超万个彩电挂架,厨卫免费清洗预约超过3000户。

江苏彩民今年已获7个千万大奖

福彩专版

4月28日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2016048期开奖。当期开出的红球为03、08、13、14、15、30,蓝球为04。当期红球号码大小比为5:1,三区比为2:3:1;奇偶比为3:3。红球开出两枚重复号08、15,开出一枚隔码30;一组三连号13、14、15,一组同尾号03、13。

当期全国销量为3.29亿元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2976万多元,高居第一,浙江以2581万多元的销量位列第二,江苏2012万多元排名第三,山东1985万多元排名第四,四川则以1528万多元排名第五。

当期双色球头奖开出6注,单注奖金为828万元,其中,山西1注,安徽1注,福建1注,重庆1注,湖北1注,西藏1注,共6注。二等奖开出115注,单注金额21万多元。其中四川中出16注,排名第一;山西、广东各中出8注,并列排名第二;江苏、浙江、山东、河南、湖北各中出7注,排名第三;陕西中出5注,排名第四;其他地区均在5注以下。当期末等奖开出714万多注。计奖后,双色球奖池金额为8.3

亿元,奖池再次突破8亿元。

截至2016047期,全国已中出双色球一等奖555注,最低单注奖金506万元,其中29注单注奖金1000万元,诞生了3个亿元巨奖:广西2.64亿元,浙江丽水1.5亿元和扬州高邮2.1亿元。在今年收获的68注500万元以上的一等奖中,除南通彩民中得的2注“东方6+1”,徐州彩民中得的七乐彩500万元,其余65注均为双色球。其中诞生了7个千万元富翁,分别是:

1月31日,双色球第2016013期开奖,苏州和连云港两位彩民各擒1注一等奖,单注奖金1000万。

2月2日,双色球第2016014期头奖45注,单注奖金为525万多,扬州高邮幸运中得奖金2.1亿元。

2月16日,双色球第2016017

期全国开出头奖12注,单注奖金为614多万元,分落8地,苏州昆山彩民中得5注,合计奖金3072万。

2月27日,福彩东方6+1第2016022期中出2注一等奖,单注奖金505万元,被海门一位幸运彩民收入囊中,总奖金1012万元。

4月5日,双色球第2016038期江苏的1注一等奖出自南通,该彩民自选了5注号码,其中1注与开奖号一致,收获一等奖1000万元。

4月14日,双色球第2016042期江苏的2注一等奖出自苏州,这位幸运彩民拿出之前的彩票进行了复制,这张彩票共3注号码,前2注各进行了2倍投注,其中第1注号码跟当期的开奖号码完全一致,幸运中得2注一等奖,奖金1215万元。

苏彩

彩市快讯

溧阳技术型彩民追号连中“快3”96万

4月27日下午,溧阳一位老彩民霸气连中“快3”96万元大奖,轰动常州彩市。当天下午3点,“快3”第40期开奖,彩民老李在溧阳市镇善东路桥边32045720站点喜中24万元大奖,高兴之余决定一鼓作气继续追号。下午4点11分,第59期开奖,幸运之神再次降临,他又捧获72万元大奖。

中奖彩民老李对于“快3”很有研究,经常有计划有技巧地追号,

属于资深技术型彩民,他在4月18日就曾幸运中得24万元大奖,早前也一直中奖不断。27日当天早晨,老李来到站点开始追豹子号,可一直到中午都没中奖。由于他屡次中奖的“特殊身份”,当时溧阳几乎所有“快3”站点甚至福彩中心也都密切关注着开奖情况。直到下午3点开出“555”,所有人都振奋起来。“中奖了!24万!”大伙纷纷奔走相告,由衷为老李感到高

兴。然而老李并没有沉溺在中奖的喜悦中,而是加紧追号脚步,果然仅仅一个多小时后开出“111”,他再次命中靶心,斩获72万元重磅大奖!最终捧获96万元!这下整个溧阳彩市都沸腾起来。

4月20日起,福彩“快3”开展1000万元促销活动。活动期间:单注中“和值10”、“和值11”、“二不同号”的,均送2元物品。活动于1000万元送完之日结束。王琳

彩市万花筒

苏州诚信销售员 帮老彩民“捡回”100万元



中奖票样

4月24日,位于苏州市园区的32051349站点传来喜讯,一彩民收获刮刮乐“幸福宝藏”一等奖,奖金高达100万元。4月25日一早,幸运彩民王先生赶到苏州市福彩中心办理了兑奖手续,领取了让他久久不能平静的100万元。

据了解,中奖彩民王先生是位80后,有着多年购彩经验,平日里最喜欢购买刮刮乐、双色球,是一位资深“老彩民”。4月24日11点多,他途经园区欧尚超市,像往常一样来到二楼福彩投注站购买彩票。由于当晚双色球开奖,他让销售员打了几注事先写好的双色球号码,然后开始研究展示柜里面的刮刮乐。王先生看到刮刮乐“幸福宝藏”还是一整本没有拆封,就来了兴趣,随即买下了这本彩票。刮了几张后,他准备回家吃午饭,就把

他认为没有中奖的彩票随手丢在了废纸筐。

当天下午1点左右,32051349站点销售员周女士收拾彩票机旁边的废纸筐,发现其中一张“幸福宝藏”玩法一没有刮开。在那段时间里,购买过“幸福宝藏”的就王先生一人,周女士猜测他疏忽大意忘了刮开。她拿出硬币开始刮,打算彩票中奖了就告诉他,没中就扔掉。她刮开第一步,是数字“1”,“幸福宝藏”玩法一的路线图上走1步,对应的恰巧是奖金“壹佰万元”,周女士当场愣住了,立马打电话通知王先生,告诉他这个喜讯。

面对突如其来的百万大奖,王先生难掩激动之情:“因为福彩销售员周月莲的诚信品质,让我领到了这笔幸运奖金,否则我这100万元中奖票早到垃圾中转站了。”苏彩